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JULY 31, 2016 
EIGHTEENTH SUNDAY  

IN ORDINARY TIME 
OSIEMNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
SATURDAY/ SOBOTA 
 6:00 P.M. O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla  
                 Edwina i Wiesław Kopiec w 30 rocznicę  
                 ślubu. 
 

SUNDAY/ NIEDZIELA 
  8:30 A.M.  Ś.P. Juzef Kucharek (2 rocznica śmierci)  
                    od syna Krzystofa z rodziną. 
 10:00 A.M. L.M. Albina Franciszek Koczar. 
 11:30 P.M. O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla  
                   rodziny Jaworskich. 
 
TUESDAY/WTOREK 
  9:00 A.M. L.M. Ann & Frank Wojtowicz.    

WEDNESDAY/ ŚRODA  
  9:00 A.M.  
 

THURSDAY / CZWARTEK 
  9:00 A.M. L.M. Nils George Thomson from Family. 
 

FRIDAY / PIĄTEK 
  9:00 A.M.  
   7:00P.M. Ś.P. Janina, Bolesław, Stanisław Chanusz  
                   od Jadwigi i Haliny  
 

SATURDAY/ SOBOTA 
  9:00 A.M. Everyone Interred in a Staten Island  
                   Roman Catholic Cementery. 
 

AUGUST 7, 2016 
NINETEENTH SUNDAY  

IN ORDINARY TIME. 
DZIEWIĘTNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
SATURDAY/ SOBOTA 
 6:00 P.M. Ś.P. Janina Matecki (4 rocznica śmierci). 
 

SUNDAY/ NIEDZIELA 
  8:30 A.M.   

1.   Ś.P. Artur Kasprzak. 
2.   Ś.P. z rodzin Kasprzak oraz LiGreci. 
3.   Ś.P. Stanisław Mruczyński. 

MASS SCHEDULE  
MSZE ŚWIĘTE 

 

Weekdays: Tuesday to Saturday 
                 9:00 AM - English 
Saturday: 6:00 PM - Polish 
Sunday:   8:30 AM - Polish  
               10:00 AM - English 
               11:30 AM - Polish (Msza św. dla dzieci)   
                  1:00 PM - Polish 
 

Holy Day Masses - Święta:  
                  9:00 AM - English  
                  7:00 PM - Polish 
 

First Friday - Pierwszy Piątek Miesiąca: 
      Spowiedź: 6:00 PM  
      Msza Św.: 7:00 PM – Polish 

 

Confessions – Spowiedź:  
15 minutes before each mass   
15 minut przed Mszą. 
Baptisms - Chrzty:  
First Sunday of every month 1:00 PM;  
Pierwsza niedziela miesiąca 1:00 PM. 
Weddings – Śluby:  
By appointment 6 months before;   
Zgłoszenie 6 miesięcy przed ślubem. 
Music Director - Organistka:  
Alicja Kenig- Stola 
tel:718-689-4720 
 

Polska Szkoła: 
Dorota Zaniewska – Dyrektor 
tel: 347-302-1595 
Piątek:    6:00 P.M. – 9:00 P.M. 
Sobota: 9:00 A.M. - 1:00 P.M. 
www.psstatenisland.w.interia.pl 
 

Office Hours - Kancelaria Parafialna: 
Secretary - Sekretarka: Monika Tutka 
tel: 718-447-3937 
Monday:      closed - nieczynne  
Tuesday:       9:00 AM - 3:00 PM  
Wednesday:  9:00 AM - 3:00 PM  
Thursday:     1:00 PM - 4:00 PM  
Friday:        10:00 AM - 3:00 PM  
Saturday:      closed - nieczynne 
 

Kółko tańców ludowych - Środa - 6:00 P.M.  
Chór dla dzieci:  Środa - 5:00 P.M. 
Chór parafialny: Środa - 8:00 P.M. 
Drużyna zuchowa : Sobota 1:00 P.M. 
Spotkania biblijne:  
Pierwszy Piątek Miesiąca 8:00 P.M. 



 
 

 

4. Ś.P. Janina Sobolewska. 
5. Ś.P. Zdzisława Stanisław Kabat od córek 
6. Ś.P. Jan Tworek od żony z dziećmi. 
7. Ś.P. Jadwiga Henryk Edward Golatowski. 
8. Ś.P. Bronisława Wiktor Zofia Sknadaj. 
9. Ś.P. Wanda Żuk 
10. Ś.P. Jan Tutka, 
11. Ś.P. Helena Kiszczak. 
12. Ś.P. Jacek Czernecki. 
13. Ś.P. Janusz Rzepka od siostry z rodz. 

 10:00 A.M. L.M. Frances H. Manza. 
 11:30 P.M. O zdrowie i Boże błogosławieństwo     
                    dla dzieci, które przyjmują  Sakrament  
                    Chrztu Św. i ich rodziców. 
 

P A R I S H   N E W S 
EIGHTEENTH SUNDAY  

IN ORDINARY TIME. 
JULY 31, 2016 

 
Teach us to number our days aright,  
that we may gain wisdom of heart. 

- Psalm 90:12 
 

TODAY’S READINGS  
First Reading - Do not spend your life toiling for 
material gain (Ecclesiastes 1:2; 2:21-23). 
Psalm - If today you hear his voice, harden not 
your hearts (Psalm 90). 
Second Reading - Christ has raised you to new 
life, so seek now what is above (Colossians 3:1-5, 
9-11). 
Gospel - Be on guard against all greed, for your 
life does not consist of earthly possessions, but of 
the riches of the reign of God (Luke 12:13-21).  
 
LIVING GOD’S WORD 

Christians have a great treasure in Jesus 
Christ, who personified for us the loving kindness of 
God. Whenever we feel overwhelmed by our 
vulnerability we can turn in hope to the life and love 
that flow from his cross. 

 

REFLECTING ON GOD’S WORD 
“You can’t take it with you,” Aunt Frances 

used to say. “I never saw a hearse pulling a U-Haul.” 
Aunt Frances had a point. We expend a lot of effort 
making money for our families, planning for 
retirement, and managing our investments. Yet we 
have no control over when our lives will be 
demanded of us. And wealth may not be the only 
“treasure” that we “store up.”  

We have many ways to preserve a false sense 

of security, to mask the vulnerability that we humans 
share. We may install security systems, move into 
gated communities, or buy a gun. We may buy SUVs 
with antilock brakes. We may store up good deeds 
that allow us to feel smug and self-satisfied, or 
grudges that put others in our debt. The scriptures 
today remind us that whatever we might be banking 
on to keep us safe is mere “vanity.” 

 

 
 

HITTING IT BIG 
It seems to be commonly accepted nowadays 

that everyone wants to win the lottery, hit the slots 
big at the casino, or be a millionaire. This attitude is 
akin to what the first hearers of the parable of the 
successful farmer would have thought: Why, of 
course he'd want to find a way to preserve his good 
fortune for the future, to secure for himself a life of 
leisure, eating, drinking, and merriment. It's exactly 
the kind of life that the right ticket, hand of cards, or 
quiz show answer might bring us today. Being 
surrounded by this "common wisdom" makes the 
words of Qoheleth, the psalmist, Paul, and Jesus all 
that much harder to hear today. Perhaps good fortune 
will be ours, perhaps it will not be. But if we make 
that fortune or the quest for it the heart, the very 
center, of our lives, then we will live to regret it. We 
will not achieve the future security we pursue, and we 
will lose the present moment in the chase. 
 

TREASURES FROM OUR TRADITION 
Sometimes the treasures of art can provide us 

with clues about traditions. Take, for example, the 
miter, the conical hat with lappets, or back-flaps that 
fall to the shoulders. This cap is worn by bishops in 
the Catholic West. Eastern Catholics favor a crown, 
but we have this curious headpiece. In Greek, the 
word means "turban." Old paintings and mosaics 
provide clues about headgear for bishops, and there is 



 
 

 

very little artistic evidence for the miter before the 
year 1000. Before then, some kind of head covering 
might have been worn to offset the damp and chill of 
unheated churches. The pope, as far back as the 
seventh century, often wore a cap called a 
camelaucum. Around that time, artists painting St. 
Peter began to portray their subject wearing this hat. 
By the year 1000 or so, the pope began to grant 
similar helmet-shaped headgear as gifts to visiting 
abbots and bishops. They returned home with these 
new chapeaus, and before long everybody wanted 
one! 

Today, miters are granted not only to bishops, 
but to certain favored abbots and occasionally 
abbesses. Pope Benedict XVI set aside the tradition 
of the papal tiara in favor of the miter, even on his 
coat of arms. Pope Paul VI was the last pope to have 
a coronation. As recently as the 1960s, miters were 
towering skyscrapers of jewels and rich silks, but now 
a simplicity of style is favored by bishops. Miters are 
here to stay, and experienced altar servers know how 
to await the bishop's removing of the miter, since he 
does not wear it when he is saying the presidential 
prayers or the Eucharistic Prayer. 

 

 
 

Dear Jesus, Divine Physician and Healer of 
the sick, we turn to you in this time of illness. O 
dearest comforter of the troubled, alleviate our worry 
and sorrow with your gentle love, and grant us the 
grace and strength to accept this burden. Dear God, 
we place our worries in your hands. We place our sick 
under your care and humbly ask that you restore your 
servant to health again. Above all, grant us the grace 
to acknowledge your will and know that whatever you 
do, you do for the love of us. Amen. 
Anna & Gloria Padula, Robert Kozłowski, 
Katarzyna Wysoczański; Wacława Kowalczyk, 
Marek & Cecylia Bednarczyk. 
 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
OSIEMNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA 

31 LIPCA 2016 
 

Cytat dnia:. 
Błogosławieni ubodzy w duchu, albowiem do nich 
należy królestwo niebieskie. 

Czytania: 
Pierwsze czytanie:  Koh 1,2;2,21-23 
Psalm: Ps 95,1-2.6-9 
Drugie czytanie:  Kol 3,1-5.9-11 
Ewangelia: Łk 12,13-21 
Podczas Mszy świętej gromadzimy się wokół ołtarza, 
świadomi największego skarbu, jaki otrzymaliśmy  
od Boga. Właściwa hierarchia wartości porządkuje 
nasze odniesienia do świata oraz rzeczywistości 
nadprzyrodzonej. Warto posłuchać św. Pawła 
i „przyoblec się w nowego człowieka”, oświeconego 
mądrością płynącą z Ewangelii oraz karmiącego się 
pokarmem duchowym. Pan zawczasu napomina 
swoich słuchaczy: „Uważajcie i strzeżcie się 
chciwości”. Zabiegajmy więc o te bogactwa, które są 
zadatkiem życia wiecznego. 
 

 
 

Zażądają twoich spichlerzy 
 

Poproszono mnie o podanie Komunii św. starszej, 
liczącej ponad osiemdziesiąt lat kobiecie, która  
od dłuższego czasu nie wychodziła z domu. 
Mieszkanie było czyste, schludne, ale bardzo ubogie. 
Rzadko się spotyka dom, w którym jest wyłącznie to,  
co konieczne do życia. Po spowiedzi i Komunii 
świętej chwila spokojnej rozmowy. W niej proste 
wyznanie kobiety: „Proszę się nie dziwić ubóstwu 
mego mieszkania. Trzykrotnie w życiu traciłam 
wszystko. W 1917 roku zostałam tylko z walizką,  
do której zdążyłam w ciągu pięciu minut wrzucić to, 
co najpotrzebniejsze. W roku 1939 straciłam nie tylko 
mieszkanie, lecz męża i dzieci. A po raz trzeci 
w Powstaniu Warszawskim straciłam wszystko, 
łącznie ze zdrowiem. Wydobyto mnie nieprzytomną 
i ciężko ranną spod gruzów. Od tego momentu już 
nic nie gromadzę. Tak Bóg uczył mnie 
ewangelicznego ubóstwa”. Przypomina mi się to 
wyznanie w zestawieniu z przypowieścią Jezusa 
o bogaczu budującym spichlerze. 
Zasadniczo istnieją dwie drogi, na których ludzie 
odkrywają, jak ma wyglądać mądra postawa wobec 



 
 

 

dóbr tego świata. Jedna jest krótka, czasami bardzo 
krótka, trwa ułamki sekund. To świadomość 
zbliżającej się śmierci. Bóg odbiera życie, a człowiek 
odkrywa swoją pomyłkę. Zapomniał, że nie wystarczy 
dużo zgromadzić, lecz trzeba mieć zdrowie i silne 
ręce, by to utrzymać. Zapomniał o słabości 
i kruchości swoich rąk. Konające ręce już nic  
nie utrzymają. Dla nich dobra tego świata  
nie przedstawiają żadnych wartości. 
Człowieka, który popełnia ten błąd, Jezus nie waha 
się nazwać głupcem. I nie należy się dziwić.  
Liczenie się ze sprawnością swoich rąk jest 
podstawowym elementem mądrości. Ich słabość, 
kruchość życia, przemijalność tego, co doczesne,  
to fakty, których nie można zlekceważyć. „Głupcze, 
jeszcze tej nocy zażądają twojej duszy od ciebie; komu 
więc przypadnie to, coś przygotował? Tak dzieje się 
z każdym, kto skarby gromadzi dla siebie, a nie jest 
bogaty przed Bogiem”. 
Kto nie chce tego błędu popełnić, winien 
przygotować się do wędrówki drugą drogą.  
Polega ona również na przeżywaniu utraty, ale nie 
życia, lecz naszych spichlerzy. Może to mieć miejsce 
w jednym momencie — pożar, wojna, trzęsienie 
ziemi, kataklizm — gdy człowiek traci wszystko, 
a może dokonywać się stopniowo przez częściową 
utratę posiadanych dóbr. Chodzi przy tym nie tylko 
o dobra materialne, lecz o wszelkie skarby doczesne, 
takie jak: zdrowie, przyjaciel, rodzice, dziecko, 
współmałżonek, praca, dobra opinia itp. Jest to  
za każdym razem trudne przeżycie. Bóg zsyła je na 
nas jako bolesną lekcję zdobywania mądrości. 
Odbierając, pragnie ubogacić. Jako dobry Ojciec, chce 
zwrócić nasze serce ku skarbom, które w Jego oczach 
są wielkie. Nie przychodzi Mu to łatwo. Czasami musi 
wielokrotnie zabierać człowiekowi wszystko,  
by zrozumiał, że sens życia nie polega na tym, by 
wiele mieć, lecz na tym, by być człowiekiem 
prawdziwie mądrym. Tym skarbem, który czyni 
człowieka bogatym w oczach Boga, jest bowiem 
prawdziwa mądrość. 
Te dwie drogi jasno ukazują prawdę ludzkiego życia. 
Jedna łatwa i wygodna, jak długo człowiek dysponuje 
siłą, zdrowiem i przeżywa radość gromadzenia. Droga 
ta wiedzie do katastrofy. Ostatecznie obnaża głupotę 
tego, kto zgodził się nią wędrować. Druga jest pełna 
bolesnych przeżyć związanych z utratą, z ubóstwem, 
lecz kończy się radosnym odkryciem wartości nabytej 
przez to wyrzeczenie — prawdziwej mądrości. 
Umiejmy podziękować Bogu za to, że zażądał od nas 
spichlerzy a nie życia, bo jest to jeszcze jeden gest 
Jego troski o naszą mądrość i nasze szczęście. 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO  
przyjeła 

 

 
 

JULIA SOLOWIEJ 
 

Gratulujemy Rodzicom i Chrzestnym. 
Życzymy dziecku wielu łask Bożych na każdy dzień. 

 

 
W ubiegłą sobote ks. Jacek i ks. Jakub wraz z grupą 

młodzieży z naszej parafii wyruszyli na spotkanie  
z Papieżem Franciszkiem  

 

 
 

Ceremonia otwarcia ŚDM Kraków 2016 
 

 



 
 

 

 
Co to jest Orędzie Miłosierdzia? 
To pełne gorącej miłości przesłanie Boga do ludzi 
żyjących współcześnie, spisane przez św. Siostrę 
Faustynę w jej „Dzienniczku”. W jednym z objawień 
Jezus powiedział do Siostry Faustyny: „W Starym 
Zakonie wysyłałem proroków do ludu swego  
z gromami. Dziś wysyłam ciebie do całej ludzkości  
z moim miłosierdziem. Nie chcę karać zbolałej 
ludzkości, ale pragnę ją uleczyć, przytulając ją  
do swego miłosiernego serca”. Św. Jan Paweł II 
powiedział o Orędziu Miłosierdzia: „To krzepiące 
orędzie jest skierowane przede wszystkim  
do człowieka, który udręczony jakimś szczególnie 
bolesnym doświadczeniem albo przygnieciony 
ciężarem popełnionych grzechów utracił wszelką 
nadzieję w życiu i skłonny jest ulec pokusie 
rozpaczy”. 
 

Kiedy i w jakich okolicznościach zostało spisane? 
Pierwsze objawienie związane z Orędziem 
Miłosierdzia Siostra Faustyna otrzymała w 1931 roku. 
W niedzielę, 22 lutego, ujrzała Jezusa, który prosił ją  
o namalowanie obrazu według tego, jakim go 
zobaczyła, a w następnym objawieniu wyraził 
pragnienie ustanowienia w Kościele święta 
Miłosierdzia. To zaledwie początek tych niezwykłych 
spotkań Jezusa z Siostrą Faustyną, podczas których 
przez kilka lat pozwalał jej głębiej poznawać 
tajemnicę miłosierdzia Boga i przekazywał konkretne 
polecenia, związane z misją głoszenia światu Jego 
orędzia o Bożym miłosierdziu. 
Wszystkie życzenia Jezusa Siostra Faustyna 
przekazywała swoim spowiednikom i przełożonym, 
którzy początkowo odnosili się do nich sceptycznie. 
Ona sama z początku niedowierzała temu, co widziała 

i słyszała, dlatego szukała potwierdzenia ze strony 
Kościoła. Na polecenie Jezusa wszystko miała 
zapisywać w „Dzienniczku”, który po raz pierwszy  
w całości został opublikowany dopiero w 1981 roku. 
Od tego czasu „Dzienniczek” przetłumaczono już na 
ponad 30 języków i wydano go w niezliczonej ilości 
egzemplarzy. Życie wielu osób zmieniło się 
diametralnie po zetknięciu się z przesłaniem Jezusa 
Miłosiernego. 
 

Co jest istotą Orędzia? 
Istota orędzia jest cudowna! To przypomnienie światu 
z nową mocą zachwycającej biblijnej prawdy  
o wielkiej miłosiernej miłości Boga do każdego 
człowieka, wyrażonej najmocniej w życiu, śmierci  
i zmartwychwstaniu Jezusa, a także wezwanie  
do odpowiedzi na tę miłość poprzez zaufanie Bogu  
i miłosierdzie wobec drugiego człowieka.  
To jest po prostu piękny fundament chrześcijaństwa.  
Jezus w tym orędziu wyraża swoje gorące pragnienie, 
byśmy je nieśli wszystkim ludziom poprzez 
autentyczne świadectwo życia, czyny, słowa  
i modlitwę. Jezus pragnie, aby ludzie poznali Boga nie 
tylko jako świętego i sprawiedliwego, ale przede 
wszystkim jako miłosiernego Ojca, kochającego swoje 
dzieci zawsze, także wtedy, gdy od Niego odchodzą. 
„Jestem miłością i miłosierdziem samym – powiedział 
– pragnę, aby poznał świat cały miłosierdzie Moje”, 
bo tylko w nim – jak głosił św. Jan Paweł II –  „świat 
znajdzie pokój, a człowiek szczęście”. 
 

Głoszenie Miłosierdzia 
Głoszenie Miłosierdzia to zaproszenie Jezusa 
skierowane do wszystkich ludzi: osób świeckich, 
młodych i starszych; do kapłanów i osób 
konsekrowanych; do całych grup, rodzin i wspólnot, 
by poprzez świadectwo życia, czyny, słowa i modlitwę 
ukazywali światu miłosiernego Boga. 
 

Czy Jezus przekazał jakieś szczególne modlitwy? 
Jezus przekazuje nam przez św. Faustynę pięć 
nowych form kultu, odsłania nowe przestrzenie 
spotkania z Bogiem i wypraszania Jego miłosierdzia 
dla wszystkich potrzebujących. W porządku 
chronologicznym objawień są to: 
Obraz Jezusa Miłosiernego z podpisem: „Jezu, ufam 
Tobie” 
Święto Miłosierdzia, zgodnie z pragnieniem Jezusa 
obchodzone w pierwszą niedzielę po Wielkanocy 
Koronka do Miłosierdzia Bożego, którą odmawia się 
na zwykłej cząstce różańca Godzina Miłosierdzia, 
czyli modlitwa w chwili śmierci Jezusa na Krzyżu - 
punktualnie o 15:00 



 
 

 

 
RENOWACJA WITRAŻY 

RENOVATION STAINED GLASS 
W związku z prowadzoną renowacją naszych 

witraży można wpłacać na ten cel „cegiełki” w 
wysokości $100, $150 oraz $200. Ciegiełki można 
wpłacać także ratami. Za wszystkie ofiary składam 
serdeczne Bóg zapłać. 
Witraż Św. Anny - TOTAL: $12,900 
 

FINANCIAL REPORT 
 

Sunday - July 24, 2016 
I - $1830  
II  - $1083 
A.C. - $602 Total: $2,986 
Remont kościoła - $660 
Membership: $ 

Our  
2016 Cardinals Annual Stewardship Appeal Results 

Goal: $13,000 
Paid: $10,385 

Participation: 97 
Thank you for the continued sacrifice. 

 

O G Ł O S Z E N I A   D R O B N E 
1. “Pierogies” - Polish Food, Lunch & Diner, 
Catering Available - 2960 Richmond Terrace, Staten 
Island. Kontakt: 718-510-6196 lub 718-510-2932  
2.  Domowe wypieki ciast oraz tortów. Kontakt - 
Jola 347-385-2979. 
3. Tradycyjne polskie ciasta i torty oraz ciasta 
bezglutenowe i vegańskie. Kontakt - Monika 347-
439-3832. 
4. FIDELIS CARE – ubezpieczenia zdrowotne, 
przeznaczone dla dzieci i dorosłych w każdym wieku. 
Kontakt: Agnieszka Rola 347-738-2569. 
5. Usługi krawiecke, kontakt: Wanda 929-255-8158. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Organizacja P.O.M.O.C.  zaprasza w każdy czwartek - 
10:00 A.M. -  3:00 P.M. do Kearny BANK,  
339 Sand Lane, STATEN ISLAND, NY. 
Konsultacje w sprawach socjalnych i emigracyjnych.  
Tel 347 825 2444. 

VIGIL CANDLES BEFORE THE 
TABERNACLE 

 THE MOST BLESSED SACRAMENT. 
July 31 - August 7, 2016 

 

Joseph Piciocco - Living & deceased members 
of the: Piciocco, Tucciarelli, Mastropaolo and 
Levato Families. 
J. Coogan: 
1. In memory of the deceased members of the 
Kamienowski, Zagajewski, Urgo, Thompson 
Families. 
2. Good health for our Family. 
Teresa Ascher - L.M. Teresa & Anthony 
Romanik. 
Stanley Jasinski - Parents. 
Jacqueline Jasinski - Husband. 
J. Ostrowski:  
1. L.M. Daniel & Emily Ostrowski. 
2. Living and deceased members of the 
Ostrowski, Perkowski & Raducha Families. 
3. Special Intentions for Kasia, Aniela & Philip. 
Helen T. Pulaski: 
1. L.M. Pulaski Family. 
2. L.M. Smieya Family. 
3. L.M. Diana Mrozinski. 
4. L.M. Margaret Etter. 
5. L.M. Dorcas Carr 
6. L.M. Cecelia Harzewski 
Rita & Bill Kreamer: 
1. L.M. Diana & Louis Mrozinski. 
2. Special Intention. 
J.J. Kasprzak: - Ś.P. Artur Kasprzak. 
Joanna Jaskowski:  
1. Ś.P. Janina i Piotr Mateccy 
2. Special Intention. 
Anna Kozłowski - Ś.P. Stanisław Kozłowski. 
B.S. Duda - Dziękuje Jezu za wszystkie łaski 
 

 

SUNDAY SUMMER MASSES 
MSZE ŚW. W OKRESIE LETNIM 

JUNE 5 - AUGUST 28, 2016 
 

SATURDAY - SOBOTA 
6:00 P.M. 

 

SUNDAY - NIEDZIELA 
8:30 A.M. 
10:00 A.M. 
11:30 A.M. 
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